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Statistika	respondentů
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Výsledky

1.	Ráno	do	školy	přicházím	z:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	66x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Z	domova,	bydlím	v	Českých	Budějovicích 43 65,2	%

	Z	fakultních	kolejí 17 25,8	%

	Dojíždím	z	okolí 7 10,6	%

43	(65,2%)

17	(25,8%)

7	(10,6%)
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2.	Jak	bys	hodnotil/a	současnou	podobu	a	funkčnost	vstupní	haly?
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	66x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	3,4/6

Odpověď Responzí Podíl

	6/6 	 2 3,0	%

	5/6 	 8 12,1	%

	4/6 	 17 25,8	%

	3/6 	 29 43,9	%

	2/6 	 9 13,6	%

	1/6 	 1 1,5	%

2	(3,0%)

8	(12,1%)

17	(25,8%)

29	(43,9%)

9	(13,6%)

1	(1,5%)
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3.	Kolik	času	odhadem	trávíš	ve	vstupní	hale?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	66x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Žádný	čas,	jen	procházím 6 9,1	%

	Jen	na	nezbytně	nutnou	dobu	(čekání	na	zkoušku,	nákupem	nápoje	z	automatu...) 39 59,1	%

	Občas	zde	trávím	delší	čas	(setkání	se	studenty,	čtení,	internet,	studium) 19 28,8	%

	Pravidelně	zde	trávím	delší	čas	(např.	ráno	před	výukou) 5 7,6	%

6	(9,1%)

39	(59,1%)

19	(28,8%)

5	(7,6%)
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4.	Pomoz	nám,	prosím	více	poznat	potřeby	studentů.	Co	v	hale	nejčastěji	využíváš,
jak	zde	trávíš	čas?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	66x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	setkávám	se	s	dalšími	studenty	na	pokec 25 37,9	%

	setkávám	se	se	studenty	nad	společnými	úkoly	/	projekty	ke	studiu 7 10,6	%

	čekám	zde	na	přednášky 60 90,9	%

	čekám	zde	na	zkoušky 44 66,7	%

	kupuji	a	konzumuji	nápoje	z	automatů 35 53,0	%

	jím	jídlo	přinesené	z	domova 26 39,4	%

	čtu	si 23 34,8	%

	pracuji	na	počítači	a	/	nebo	telefonu	(a	nebo	to	alespoň	předstírám) 22 33,3	%

	účastním	se	oficiálních	akcí	fakulty 28 42,4	%

	prohlížím	si	a	zkoumám	vystavené	exponáty 28 42,4	%

	čtu	si	nástěnky	-	prosím	napiš	nám	které 19 28,8	%

	doplň,	prosím,	další	činnosti,	které	jsme	nezmínili 7 10,6	%
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7	(10,6%)
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28	(42,4%)
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7	(10,6%)
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čtu	si	nástěnky	-	prosím	napiš	nám	které
katedrální
Ty	u	jazykových	učeben
KMB	povětšinou
Nabídky	bakalářských	prací
Všechny
nabídky	témat	bak.	a	dip.	prací,	možnosti	exkursí	nebo	otevření	zajímavých	předmětů
Nástěnky	kateder	-	sleduju	kdo	hledá	studenty	:D
Ty	s	inzeraty.
ohledně	vypsaných	seminářů	a	nadcházejících	dizertačních	obhajob
(2x)	všechny
Aktuality,	Nabídka	prací
asi	všechny,	když	zabíjím	čas	:)
aktuality
Přednášky	(Zoo	semináře	a	další)	a	nabídky	prací
všecky
ty,	co	jsou	zrovna	nejblíž
Slon,kameny
Všechny.	I	když	se	mě	netýká	výběr	diplomky,	ráda	si	čtu,	jaké	jsou	nabízené	možnosti.	A	čtu	si	i	neoficiální	inzertní	nástěnky	na	sloupech.

doplň,	prosím,	další	činnosti,	které	jsme	nezmínili
Šukas	a	fakultní	večírky
Když	čekám	na	zkoušku/přednášku,	nejradši	sedím	u	cincily/hada
Vždycky	se	pozastavím	u	činčily/hada
Plním	a	meju	fakultní	lednici!
odpočívám	tam,	je	tam	hodně	rostlin	a	to	je	uklidňující,	v	létě	je	příjemné	vejít	a	nadechnout	se	toho	vlhkého	"pralesního"	vzduchu
Okukování	fakultní	lednice
chodím	pro	pečivo	na	lednici

5.	Jakou	další	činnost	bys	rád/a	v	hale	dělal/a,	ale	v	současné	podobě	haly	to	nelze,
nebo	to	není	komfortní.
Textová	odpověď,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	2x

Kávovat

četba

Pohodlně	si	sedla

sezení	na	delší	dobu	je	nepohodlné

Sedadla	pro	více	lidí

Relaxoval,	ocenil	bych	nějaké	gauče,	pohovky,	něco	pohodlného

Využívat	současný	sedací	"nábytek"	se	sedákem	v	podobě	grilové	mřížky	je	tak	nepříjemný,	že	při	čekání	na	výuku	raději	postojím	:)	Ze	stejného	
důvodu	se	nedá	v	hale	trávit	delší	čas,	ani	prací,	ani	komunikací	s	kolegy.	Rovněž	nastáváa	boj	o	elektické	zásuvky	pro	provoz	notebooků	(nebo	
jen	nabíjení	telefonu).	Absence	jakéhokoliv	stolu	znemožňuje	delsí	práci	třeba	na	školním	úkolu.	Z	toho	důvodu	já	i	moji	kolegové	chodíme	
raději	do	budovy	C	(studentká	místnnost	je	na	spolupráci	ideální).

Rád	bych	si	občas	sedl	do	pohodlného	křesla,	které	by	mi	čekání	či	konverzaci	velmi	zpříjemnilo.	Bylo	by	zcela	uchvacující,	kdyby	naše	fakulta	
disponovala	něčím	pohodlným	k	sezení.	Na	tom	se	ale	samozřejmě	nesmí	šetřit!
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Používala	funkční	wifi	připojení

Nevím

Práce	na	notebook,	chybi	nějaké	stoly	na	odložení

Trochu	soukromí	by	bylo	lepší

Četl	si,	uvařil	si	např	kafe,	nebo	vytiskl	studijní	materiály

Práci	na	počítači	u	stolu,	ideálně	i	zásuvkou

Práce	na	počítači,	na	nízkých	stolech	je	to	nepohodlné

Ráda	bych	na	první	pokus	našla	toalety,	buď	nějaké	cedulky	nebo	to	zvýraznit

chillout	-	misto	na	piti	kavy	a	obecny	relax.	myslim,	ze	jakekoliv	vylepseni	zarizeni	(kresilka,	stolky)	bude	progres.	zaroven	bych	nerada	prisla	o	
sbirky,	ktere	jsou	pomerne	rozsahle,	jen	by	ale	melo	dojit	k	nejakemu	vylepseni	co	se	prehlednosti	tyka..

(2x)	práce	na	notebooku

Spaní

čtení/učení	-	chybí	zde	vyhrazený	prostor

spánek	nebo	se	prostě	natáhnout,	hodit	nožky	nahoru	a	tak..

pohodlnější	sedačky

odpočinek,	studium,	příprava

.

číst	si	nebo	se	učit,	ale	je	tam	docela	špatné	světlo,	hlavně	v	chodbě	učeben	B4	atd.

Pohodlnější	sezení,	stolek

Hele	ale	ja	si	myslim	ze	je	ta	hala	v	pohode.	Mohly	se	se	aktualizovat	nastenky	a	oprasit	kytky,	ale	kdyz	se	chce	nekdo	ucit	tak	at	jde	na	Cecko,	
kde	na	to	mame	mistnost.	Jeslti	se	to	vazne	musi	menit,	tak	tam	dejte	mikrovlnku	:-)

Pracovala	nebo	studovala.

Pořádně	pracovala	na	noťasu.	Na	nepohodlných	sedačkách	a	s	noťasem	na,	stehnech	to	žádná	hitparáda	není.

vyhovuje	mi	vše	:)

nevím,	vyhovuje	mi	hala	jak	je	teď,	odpovídá	to	představám	jak	y	to	mělo	vypadat	na	přírodovědecké	fakultě,	rostliny,	exponáty	živočichů,	
oproti	budově	C	která	je	sterilní	a	nepříjemně	neosobní

možnost	pokodlněji	používat	pc	či	zápis	do	sešitu

číst,	učit	se,	pracovat	na	notebooku

nic	me	nenapada	�� ​♀️
Ráda	bych	zde	měla	více	prostoru	na	učení.	Sedačky	jsou	ale	nekomfortní	a	stolky	moc	nízké!

Seděla	na	něčem	pohodlném	a	teplém

Současný	výzkum	na	fakultě/úspěchy

připojit	více	počítačů	do	zásuvek	u	stolu

v	hale	jsou	velmi	nepohodlne	lavice	na	sezeni,	klidne	bych	si	tam	chodila	cist,	kdyby	se	mi	lepe	sedelo

pohodlné	posezení

Aby	hala	fungovala	podobně	jako	AV-	místo	na	čtení,	relax.

dlouhodobé	čekání	mezi	přednáškami,	studium/práce	na	počítači,	spánek/relax	na	pohovce,	ohřátí	jídla	v	mikrovlnce

nenapadá	mě	nic	co	bych	mohla	ještě	dělat	navíc
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Mám	ráda,	jak	je	ten	vstup	udělaný	"skleníkoidně"	a	do	toho	ten	slon	a	Boženka/činčily/a..	To	bych	určitě	v	nějaký	formě	ponechala,	má	to	super	
nádech,	jak	je	celá	místnost	prosvětlená.	Baví	mě	v	téhe	části	jentak	sedět	před	přednáškou	a	číst	si	nebo	si	povídat	se	spolužáky.	Odpověď	na	
otázku	to	sice	není,	ale	nechtělo	mě	to	bez	odpovědi	pustit	dál	a	mě	na	tuhle	otázku	nic	nenapadlo.	:)

Spánek

ráda	bych	se	posadila	na	lavici	bez	hrozby	omrzlin	prvního	stupně	na	pozadí	(snadným	řešením	by	mohlo	být	větší	množství	podsedáků	než	
jeden	kus).

pohodlně	si	sednul

lepší	posezení	na	těch	lavicích	nelze	vydržet	moc	dlouho...

Sedět	mezi	zelení

X

vše	co	chci	se	tam	dá	dělat

Např.	trávila	čas	mezi	přednáškami	prací	na	notebooku,	ale	na	pohodlnějších	sedačkách,	se	zásuvkou	pro	nabíjení,	se	stolečkem	na	kafe....

nic	mě	nenapadá

Studoval/	měl	možnost	sednout	do	tiché	mistnosti

Cokoliv	aktivního.

V	hale	je	velká	ozvena,	nejde	tam	moc	normálně	s	někým	mluvit

Nic	mě	nenapadá

Já	mám	halu	ráda	tak	jak	je	a	ráda	v	ní	trávím	čas.	K	větší	pohodlnosti	mi	chybí	jen	příjemnější	lavičky.

Odpočíval	(na	chvíli	se	natáhnout)

práce	na	PC	v	mezičase	na	stole	přiměřené	výšky	(klidně	i	na	stání)

Psaní	úkolů

lounge	zone,	která	na	fakultě	chybí

byl	by	fajn	nějaký	studijní	koutek	s	pohodlnějšími	sedačkami
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6.	Máš	sto	bodů	a	jsi	jejich	šéf.	Rozděl	těch	sto	bodů	mezi	jednotlivé
druhy	nábytku	podle	sympatií.
Rozdělovací	škála,	zodpovězeno	66x,	nezodpovězeno	0x

Rozdělte:	100	bodů

Odpověď Průměr Podíl

	Jednotlivá	židle	(obyčejná,	prostá) 9,1 9,1	%

	Jednotlivé	křeslo	(s	područkami) 25,1 25,1	%

	Přednášková	židle	(s	takovým	tím	sklápěcím	ministolečkem	na	notýsek,	nebo	noťas.	Nebo	kávičku.) 8,7 8,7	%

	Konferenční	stolek	(nízký,	na	kafíčko,	natažení	nohou,	když	se	zrovna	nikdo	nedívá,	ale	ne	na	douhou	práci	s	počítačem) 12,5 12,5	%

	Standartní	stůl	(jako	ten,	na	který	ti	babička	obvykle	servíruje	husu	a	nebo	kde	si	můžeš	rozložit	hodně	moc	papírů.	A	kafíček.
A	posadit	se	na	hranu	a	to	kafe	si	zvrhnout.)

16,3 16,3	%

	Barové	stoly	(na	drinky	při	večeních	akcích,	ale	my	myslíme	hlavně	na	práci	ve	stoje.	Taková	ta	sypatická	výška,	kde	otevřeš
počítač	a	společně	s	dalšími	studenty,	nebo	sólo,	vidíš	na	displej.	A	nemusíš	u	toho	sedět,	protože	přes	den	se	nasedíš	až	až)

10,3 10,3	%

	Neformální	sezení	typu	čajovna	(nějakej	ten	kobereček,	polštářky...	sisha	not	included) 18,0 18,0	%

9,1	(9,1%)

25,1	(25,1%)

8,7	(8,7%)

12,5	(12,5%)

16,3	(16,3%)

10,3	(10,3%)

18,0	(18,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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7.	A	teď	se	podíváme	na	nápojové	automaty	v	hale:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	66x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Chci	je	všechny,	nemůžu	bez	nich	fungovat. 4 6,1	%

	Využívám	jen	ten	na	kávu.	Vodu	nebo	jiné	pití	si	nosím	z	domova. 26 39,4	%

	Ten	na	kávu	mi	neberte,	ale	softdrinky	si	při	nejhorším	koupím	ve	vedlejší	budově. 9 13,6	%

	Miluju	všechny	automaty,	co	tu	jsou	a	navíc	mi	ještě	chybí:	(napiš	nám	jaký	automat) 9 13,6	%

	Cukr	je	smrt,	a	to	co	je	v	tom	stroji	nepiju,	sorry.	Nevyužívám	žádné	automaty,	planeta	by	vás	hnala! 18 27,3	%

4	(6,1%)

26	(39,4%)

9	(13,6%)

9	(13,6%)

18	(27,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Kávu	z	automatu	raději	vynechám	a	zajdu	si	do	AV	nebo	do	knihovny,	kde	je	lepší.	Praktičtější	je	automat	na	vodu	+	svačinu	-	zvláště	odpol.

Nechybí	mi	žádný,	kávu	si	můžu	koupit	jinde	či	udělat	na	koleji,	soft	drinky	se	občas	hodí

jidlo	-	verejna	lednice	obcas	nestaci	a	bageta	takhle	odpoledne	nebo	k	veceru	se	hodi.

Automat,	kde	by	bylo	možné	zaškrtnout	"bez	kelímku"	a	dostat	nápoj	do	vlastního	kelímku

Beru	automat	na	jídlo	v	každé	budově!

automat	na	jídlo,	něco	sladkého	nebo	nalou	slanou	svačinu

Veřejná	lednice	je	super.	Ten	automat	na	soft	drinky	je	obluda	na	příšerném	místě	-	pokud	tu	musí	být,	tak	bych	ho	přesunul	někam
nenápadněji.

Automat	např	na	ovoce	a	něco	zdravějšího

Možnost	vlastního	kelímku	v	automatu	na	kafe	!!!	Prosím
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8.	Nástěnky	v	hale
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	66x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Čtu,	dozvím	se	užitečné	informace 33 50	%

	Čtu	z	nudy 43 65,2	%

	Nečtu 2 3,0	%

	Jaké	nástěnky? 0 0	%

	O	nástěnku	se	starám	-	jsem	nástěnkář 0 0	%

33	(50%)

43	(65,2%)

2	(3,0%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

9.	Pokud	se	na	halu	podíváte	očima	nového	návštěvníka,	někoho,	kdo	je	zde
poprvé.	Jak	byste	hodnotili	orientační	a	naváděcí	systém:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	66x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Orientační	systém	je	vyhovující,	každý	hned	ví	kudy	kam	ať	mluví	po	našemu,	nebo	třeba	anglicky	či	německy. 13 19,7	%

	Pokud	je	návštěvník	krajan	a	umí	číst,	najde	vždy,	co	hledá.	Cizinec	bohužel	ne. 40 60,6	%

	Je	to	špatný	jak	pro	nás,	tak	pro	cizince.	Bylo	by	fajn	mít	nápisy	i	v	angličtině.	Pokud	i	v	jiném	jazyce,	napište	v	jakém: 13 19,7	%

13	(19,7%)

40	(60,6%)

13	(19,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Špatné	to	není,	ale	je	tam	poněkud	mnoho	informací	-	letáky,	nástěnky,	cedule...	Chtělo	by	to	MÉNĚ.

Bylo	by	vhodné	zhotovit	informační	systém	v	jednotném	vizuálním	stylu.	I	po	letech	mě	stále	mate	označ.	budov	a	místností	ve	STAGu	(orgstr)
vs	skuteč.

Pouze	Aj	a	Čj

Je	to	špatný	jak	pro	nás,	tak	pro	cizince.

ruština
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Prostě	cz+aj

NJ

Je	to	docela	bludiště	a	v	prváku	nám	docela	dlouho	trvalo	najít	učebnu,	protože	jsme	netušili,	že	v	té	temné	chodbě	na	konci	není	kumbál	ale	i
učebny

Sama	ještě	občas	bloudím	:D

aj	stačí

Papírové	popisky	v	případě	nepravidelných	událostí	vypadají	strašně.	Připomínají	mi	spíše	besídku	mateřské	školy,	než	universitu.

stačí	cz	a	aj

možná	i	v	němčině	vzhledem	ke	studentům	z	přeshraničních	oborů

10.	Pokrytí	a	rychlost	Wi-Fi	v	hale	je
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	66x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	5,5/10

Odpověď Responzí Podíl

	10/10 	 2 3,0	%

	9/10 	 2 3,0	%

	8/10 	 4 6,1	%

	7/10 	 11 16,7	%

	6/10 	 17 25,8	%

	5/10 	 12 18,2	%

	4/10 	 7 10,6	%

	3/10 	 6 9,1	%

	2/10 	 2 3,0	%

	1/10 	 3 4,5	%

2	(3,0%)

2	(3,0%)

4	(6,1%)

11	(16,7%)

17	(25,8%)

12	(18,2%)

7	(10,6%)

6	(9,1%)

2	(3,0%)

3	(4,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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11.	Kde	nabíjíte	mobily	a	počítače
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	66x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	V	hale,	ale	zásuvky	nejsou	kde	potřebuji 14 21,2	%

	V	hale	a	počet	a	rozmístění	zásuvek	je	dostačující 1 1,5	%

	Nosím	si	powerbanku 14 21,2	%

	V	učebnách 39 59,1	%

	Jinde.	A	nás	by	potom	zajímalo	kde: 19 28,8	%

14	(21,2%)

1	(1,5%)

14	(21,2%)

39	(59,1%)

19	(28,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

(3x)	Doma
Knihovna
Zatím	vydrží	z	domova
v	kanclu	:)
knihovna
V	knihovně,	v	denní	místnosti	pro	studenty	v	Céčku,	doma
V	knihovně
V	laborce
na	koleji
Když	už	tak	v	knihovně,	ale	dobíjet	ve	škole	většinou	nepotřebuji
(wifi	nepoužívám,	proto	neutrální	odpověď)
(2x)	doma
Doma,	ne?	Papír	není	na	baterky...
Nenabíjím
Doma	či	na	kolejích
nenabijím



Vstupní	hala	(vestibul)	budovy	B	přírodovědecké	fakulty	-	dotazník	o	jejím	využívání	a
možných	vylepšeních

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 15

12.	Osvětlení	v	hale	mi	vyhovuje.
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	66x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Ano 47 71,2	%

	Ne 16 24,2	%

	Pokud	je	odpověď	ne,	napište	nám,	co	by	se	mělo	zlepšit 18 27,3	%

47	(71,2%)

16	(24,2%)

18	(27,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Je	to	ponorem	místo
Ono	se	tam	svítí?
Více	světel
Nehodí	se	ani	na	práci,	ani	na	neform.	posezení.	Hlavně	by	ho	chtělo	ale	občas	zapnout	:P	Prosím	raději	halogenky	než	LED	nebo	CLF	(CRI	a
blikání)
Je	to	v	cajku,	ale	zlepšovat	se	dají	i	věci	fungující.
becko	je	plne	tajemnych	zakouti,	kde	se	svetlo	rozsveci	jen	na	heslo	a	kdo	heslo	nezna,	ten	na	precteni	poznamek	pred	pisemkou	muze
zapomenout	(B4-B7)
je	tam	poměrně	šero
Hlavně,	ať	ta	světla	sama	nezhasínají,	nebo	nejsou	propojená	s	jinou	částí	přízemí/chodbou.	Je	dosti	nepříjemné,	když	se	člověk	učí	a
pořádMuZhasínají
No	večer	je	tam	tma,	že	se	sotva	dostaneš	ven
Pokud	by	pribyly	stoly,	zaslouzily	by	si	vlastni	osvetleni.
Možná	by	to	chtělo	nějaké	individuální	osvětlení	k	pracovním	stolům,	pokud	by	se	přidávaly.
někdy	přijdu	a	svítí	tam	jen	jedna	mžurka	a	nikdy	nemůžu	najít	vypínače,	nechci	tam	světla	jako	na	stadionu,	ale	aby	se	tam	dalo	v	klidu	číst	i
usínat
na	práci	je	tam	málo	světla,	možná	stůl	a	u	něj	lampičky
Jsou	místa,	kde	je	osvětlení	lepší.
Lepší	osvětlení	exponátů	by	nebylo	od	věci.
Obzvláště	temná	chodba	k	učebnám	směr	záchody	a	dál	by	chtěla	prosvětlit..
na	některých	místech	je	opravdu	tma	i	pres	den	a	celkově	bych	preferovala	intenzivnejsi	osvetleni
úplně	vstupní	hala	s	kytičkama	je	super,	to	co	následuje	je	takový	hrozně	ponurý,	tmavý..

13.	Děkujeme	za	všechny	dosavadní	odpovědi!	Pokud	máš	ještě	nějaký	nápad	nebo
komentář	k	hale	a	nebo	téma,	které	nebylo	zmíněno	v	otázkách	výše,	napiš	nám
prosím	ještě	sem.	Děkujeme!
Textová	odpověď,	zodpovězeno	64x,	nezodpovězeno	2x
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Malichernost

Taky	děkuju	...

Líbí	se	mi,	že	to	chcete	předělat	:)

Po	vyplnění	dotazníku	mi	v	hlavě	blesklo	hlavně	to	světlo,	je	to	komplikovaný	prostor	a	potřeboval	by	živě	osvítit.

(5x)	.

Hala	je	hrozně	chaotická	a	zastaralá,	židle	které	zde	jsou	tak	jsou	velice	nepříjemné.	Raději	zde	vůbec	netrávím	čas	pokud	nemusím.	Určitě	by	
studenti	ocenili	změnu:)

Hlavně	ať	to	nedopadne	jako	s	"křesílky"	v	AV	:)	Na	spolupráci	je	lepší	studentská	místnost	v	bud.	C,	na	neformální	posezení	AV	(protože	káva	a	
občerstvení)	-	bud.	B	by	možná	mohla	sloužit	zejména	jako	čekárna	(příp.	na	krátkou	práci),	aby	ostatním	prostorům	zbytečně	nekonkurovala.	
Jinak	držím	palce	ať	se	dílo	podaří,	úkol	to	jistě	nebude	lehký	-	ten	prostor	je	opravdu	nešťastný.	:-)

prosím	zachovat	kytkovou	džungli	i	výstavku	lebek,	nebo	jí	dát	i	víc	prostoru.	no	a	ten	ústřední	obraz	-	já	vím,	že	tím	autor	strávil	plno	času,	ale	
na	můj	vkus	je	to	dost	tmavý,	díky	čemuž	jednotlivá	zvířata	zanikají,	jsou	rozmístěna	bez	nějakého	dalšího	smyslu	a	kolikrát	ani	nejsou	
proporčně	správně	(i	když,	stále	to	není	tak	mimo,	jako	obraz	na	C).

Pokud	už	se	rozhodneme	rekonstrukci	provést,	je	třeba	na	ní	příliš	nešetřit	(jak	tu	bývá	trochu	zvykem	-	viz	například	naprosto	nevyhovující	
sedačky	v	učebnách	C1-C4)	a	investovat	do	kvalitního	vybavení,	které	nebudem	muset	za	5	let	znovu	vyměňovat.	Uznávám,	že	železné	lavice	
jistě	kvalitní	jsou,	nicméně	myslím,	že	s	kvalitou	musí	jít	ruku	v	ruce	i	komfort	a	praktičnost.	Je	tedy	zásadní	rekonstrukci	udělat	buď	pořádně	a	
nebát	se	do	ní	investovat,	nebo	od	záměru	raději	upustit.	Děkuji..

Pokud	se	budou	zase	umísťovat	lavice,	bylo	by	fajn,	kdyby	neměly	kovový	síťový	výplet,	který	je	po	2	minut	vryt	hlubo	do	zadnice.

No

Nic	mě	nenapadá!	:)

Příjemnějši	barva

Byla	by	super	ta	rychlovarná	konvice	či	nějaká	veřejná	tiskárna,	občas	je	to	do	knihovny	daleko,	kdyz	rychle	prebiham	z	přednášky	na	přednášku

Stolečky	se	zásuvkama

:)

Nešlo	by	něco	udělat	s	ovzduším	hali?

jen	me	napada,	jestli	zprijemneni	tohohle	prostoru	nepovede	k	tomu,	ze	bude	ruseny	prednasky	a	zkousky	probihajici	v	jednotlivych	ucebnach.	
ale	snad	ne,	nejak	se	domluvime	:)	diky	za	tuhle	akci!

Prosím,	prosím,	nutně	potřebujeme	takový	ty	pytle	na	válení.	Je	to	naplněný	polystyrenem	a	skvěle	se	v	tom	leží.í

Moc	se	mi	líbí	botanická	část	haly	a	bylo	by	skvělé,	kdyby	byla	rozšířená,	nebo	upravená.

Hodně	štěstí!

nic	dalšího	nemám

Trošku	mi	vadí	současné	umístění	stolů	a	židlí.	Protože	je	uprostřed,	pořád	mě	někdo	obchází	nebo	zírá	a	nebo	zírám	já	na	lidi,	kteří	kolem...

Současné	sedací	soupravy	jsou	dosti	nepohodlné	a	stolky	až	neslušně	nízké.	Automaty	tam	prosím	nechte,	hodí	se,	když	si	člověk	potřebuje	
něco	koupit	a	v	obchodech	je	zrovna	zavřeno.

Naváděcí	systém	v	češtině	i	v	angličtině

Tadle	odpověď	je	děsná,	ale	tedle	survivor	mi	nedovoluje	posouvat	kurzor	dle	myho	prani,	tak	sory!	Nemuselo	by	se	plejtvat	penezma	na	
nejakou	rozsahlou	rekonstrukci.	Kdyz	se	tam	misto	toho	dratenyho	nabytku,	co	studi	do	zadele,	daj	nejaky	pohodlny	sedatka	a	mozna	se	teda	
udela	koutek,	kde	by	slo	si	ohrat	jidlo,	dame	za	vchod	planek	uceben,	aby	me	kazdej	den	na	zacatku	semestru	neprudili	Rakusaci	kde	je	jako	B6,	
bude	to	cajk	a	zbyde	misto	na	Sukas	a	dalsi	zasadni	udalosti	v	nasich	zivotech,	amen

Libily	by	se	mi	pytle	na	sezení,	i	když	je	pravda,	že	zaberou	hodně	mista

nemám
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bodově,	protože	je	tu	prostor	na	málo	slov:	zbytečné	utrácení	peněz	viz	kostra	slona	a	stůl	na	ping	pong,	daly	by	se	využít	lépe.	chybí	mi	
místnost	kde	si	můžu	uvařit	čaj	nebo	ohřát	oběd.	Bylo	by	fajn	napsat	v	angličtině	i	v	češtině	návod	na	použití	záchodů,	pravidelně	přijdu	do	
kabinky	a	záchod	je	podělaný	zvenku	i	zevnitř	a	jsou	otisky	podrážek	na	prkýnku,	myslím	si	že	je	to	základní	věc	kterou	bereme	jako	
samozřejmost,	ale	něteří	lidi	si	s	tím	asi	nevědí	rady.	Háčky	na	dveře	záchodu

Asi	vše	bylo	zmíněno...

vše	bylo	řečeno

zelezne	zidle	k	sezeni	jsou	docela	nepohodlne	ale	co	se	da	delat	�

Vyhoďte	ty	hnusný	lavičky,	nebo	je	nabídněte	zdarma.	Někdo	si	je	vezme.	Dejte	tam	nějaké	pohodlně	sedačky	-	gaučíky	(A	ne,	ty	v	Avéčku	fakt	
nejsou	pohodlné).	Ideálně	i	normálnější	stolečky,	které	budou	vyšší	než	po	kotníky.	Jinak	to	tam	je	super!	Btw	ještě	jsem	si	nevšimla	zásuvky	v	
hale	:D

Je	to	nereálné,	ale	lepší	než	automat	by	byl	stánek	s	kávou

Líbí	se	mi	sezónní	poznávačky	hub,	mohlo	by	přibýt	víc	podobných	výstavek.	Nebráním	se	rozšíření	sbírky,	či	vymalovat	stěny	´´základy	biologie
´´.

Bylo	by	fanj	zde	vidět	víc	živých	zvířátek.	Přece	jen	těch	koster	je	zde	tolik,	že	to	působí	jako	hřbitov.	Kostry	mám	rád,	ale	bylo	by	hezké	to	
něčím	živým	ještě	víc	oživit,	než	líným	hadem,	či	bázlivou	"veverkou".	Jo	a	také	ty	popisky	co	je	co	za	kostru,	je	dosti	nepřehledné,	kolikrát	i	
chybí	popisek.

nic	me	nenapada

(2x)	-

Hala	na	mě	působí	docela	stroze	a	nepříliš	přívětivě,	pro	trávení	času	radši	volím	jiné	budovy	.

zlepšila	bych	místa	na	sezení,	lavičky	nejsou	pohodlné,	jinak	mi	přijde	hala		pěkná

Mrzí	mě,	že	už	tam	není	stánek	s	normálním	kafčem	nebo	nějaký	emergency	automat	na	jídlo	-	přecejen	obzvlášť	v	zimě	se	nikam	přebíhat	
nechce..	Fakultní	lednice	je	super	:)

Nemám	žádné	připomínky.

Osobně	bych	byla	vděčná,	kdyby	v	hale	zůstalo	množství	rostlin,	které	tam	je	dnes	-	dodává	to	budově	své	kouzlo.	Nebylo	by	na	škodu	snažit	se	
o	aktualizaci	nástěnky,	protože	některé	nabídky	prací	tam	visí	již	nějaký	ten	pátek.	Bylo	by	také	hezké,	dát	do	haly	nějaké	postery	pro	inspiraci	
nadějných	studentů.	Jinak	je	hezké,	že	se	snažíte	zpříjemnit	prostor	pro	posezení	studentů,	ale	určitě	je	třeba	pomyslet	také	na	to,	že	v	
okolních	učebnách	se	vyučuje	a	studenti	v	hale	mohou	rušit.

Vyměnil	bych	to	sezení	a	stolečky	za	něco	funkčnějšího,	nicméně	větší	úpravy	typu	studovna,	přehrazení,	jsou	kontraproduktivní,	neb	uberou	
místa	už	tak	malému	prostoru.	Mimo	to	studovna	je	na	Cčku.

škoda,	že	přestal	fungovat	ten	stánek	na	kafe...	bylo	lepší	než	z	automatu

Obrazovka	v	hale	je	úplně	k	ničemu,	obzvláště,	když	miniálně	půlku	času	nefunguje	(nápis	na	displayi	hlásí	chyby	či	není	signál	atp.)		Stolečky	
aktuálně	stojící	před	slonem	se	tam	fakt	nehodí.	Zadní	chodby	(kolem	Fly	lab	atp.)	na	mne	působily	vždy	takovým	děsivým	temným	dojmem.

Nemám	žádný	nápad,	ani	komentář.

Nástěnky	bych	jenom	trochu	víc	obnovovala.	Jinak	mám	halu	moc	ráda!	Nejraději	ze	všech!

nástěnky	mi	přijdou	neaktuální,	alespoň	některé

+

(2x)	nic

Nic	na	víc	mě	nenapadá.

Ještě	jednou	prosím	o	možnost	vlastního	kelímku	v	automatu

...

Uznávám,	že	si	moc	nevybavuju,	jaké	jsou	v	hale	orientační	směrovky.	Ale	obávám	se,	že	orientace	pro	cizince	(a	to	nejen	cizince	řečí,	ale	třeba	i	
prváka)	není	snadná.
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Uvítal	bych	více	naučných	prvků.

vylepšení	nástěnek,	je	třeba	je	zmodernizovat

nic	mě	nenapadá,	jen	přeji,	ať	se	povede	návrh	a	realizace
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Vstupní	hala	(vestibul)	budovy	B	přírodovědecké	fakulty	-	dotazník	o	jejím
využívání	a	možných	vylepšeních

Ahoj,

věnuj	prosím	chvilku	vyplnění	tohoto	dotazníku.	Rádi	bychom	se	dozvěděli,	jak	vnímáš	vstupní	halu	budovy	B	tvé	fakulty	a	jak	by	sis	ji	případně	přál	vybavit,
aby	lépe	odpovídala	způsobu,	kterým	ji	ty	a	ostatní	studenti	využivají.

Děkujeme	moc!

1.	Ráno	do	školy	přicházím	z:
Nápověda	k	otázce:	Vyber,	prosím,	obvyklou	lokaci.	Restaurace	a	jiná	náhodná	místa	zde	nejsou	směrodatná.

Z	domova,	bydlím	v	Českých	Budějovicích

Z	fakultních	kolejí

Dojíždím	z	okolí

2.	Jak	bys	hodnotil/a	současnou	podobu	a	funkčnost	vstupní	haly?
Nápověda	k	otázce:	Čím	více	hvězd,	tím	víc	je	vstupní	hala	hvězdná.	Logicky.

/ 6

3.	Kolik	času	odhadem	trávíš	ve	vstupní	hale?
Nápověda	k	otázce:	Vyber	jednu	odpoveď

Žádný	čas,	jen	procházím

Jen	na	nezbytně	nutnou	dobu	(čekání	na	zkoušku,	nákupem	nápoje	z	automatu...)

Občas	zde	trávím	delší	čas	(setkání	se	studenty,	čtení,	internet,	studium)

Pravidelně	zde	trávím	delší	čas	(např.	ráno	před	výukou)
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4.	Pomoz	nám,	prosím	více	poznat	potřeby	studentů.	Co	v	hale	nejčastěji	využíváš,	jak	zde	trávíš
čas?
Nápověda	k	otázce:	Vyber	jednu	nebo	více	odpovědí

setkávám	se	s	dalšími	studenty	na	pokec

setkávám	se	se	studenty	nad	společnými	úkoly	/	projekty	ke	studiu

čekám	zde	na	přednášky

čekám	zde	na	zkoušky

kupuji	a	konzumuji	nápoje	z	automatů

jím	jídlo	přinesené	z	domova

čtu	si

pracuji	na	počítači	a	/	nebo	telefonu	(a	nebo	to	alespoň	předstírám)

účastním	se	oficiálních	akcí	fakulty

prohlížím	si	a	zkoumám	vystavené	exponáty

čtu	si	nástěnky	-	prosím	napiš	nám	které

doplň,	prosím,	další	činnosti,	které	jsme	nezmínili

5.	Jakou	další	činnost	bys	rád/a	v	hale	dělal/a,	ale	v	současné	podobě	haly	to	nelze,	nebo	to	není
komfortní.
Nápověda	k	otázce:	Pojďme	se	soustředit	na	činnosti,	které	běžně	lidé	dělají	veřejně.	Rádi	se	zasmějeme,	ale	ať	je	nám	ta	odpověď	trochu	užitečná.	Děkujeme.

6.	Máš	sto	bodů	a	jsi	jejich	šéf.	Rozděl	těch	sto	bodů	mezi	jednotlivé	druhy	nábytku	podle	sympatií.
Nápověda	k	otázce:	Ani	99,	ani	101.	Tvoje	bodové	království	je	právě	rovno	čisté	stovce.

Rozdělte:	100	bodů

Jednotlivá	židle	(obyčejná,	prostá)

Jednotlivé	křeslo	(s	područkami)

Přednášková	židle	(s	takovým	tím	sklápěcím	ministolečkem	na	notýsek,	nebo	noťas.	Nebo	kávičku.)

Konferenční	stolek	(nízký,	na	kafíčko,	natažení	nohou,	když	se	zrovna	nikdo	nedívá,	ale	ne	na	douhou	práci	s	počítačem)

Standartní	stůl	(jako	ten,	na	který	ti	babička	obvykle	servíruje	husu	a	nebo	kde	si	můžeš	rozložit	hodně	moc	papírů.	A	kafíček.
A	posadit	se	na	hranu	a	to	kafe	si	zvrhnout.)

Barové	stoly	(na	drinky	při	večeních	akcích,	ale	my	myslíme	hlavně	na	práci	ve	stoje.	Taková	ta	sypatická	výška,	kde	otevřeš
počítač	a	společně	s	dalšími	studenty,	nebo	sólo,	vidíš	na	displej.	A	nemusíš	u	toho	sedět,	protože	přes	den	se	nasedíš	až	až)

Neformální	sezení	typu	čajovna	(nějakej	ten	kobereček,	polštářky...	sisha	not	included)
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7.	A	teď	se	podíváme	na	nápojové	automaty	v	hale:
Nápověda	k	otázce:	Vyber	pro	sebe	nejvíc	nevjhodnější	dpověď

Chci	je	všechny,	nemůžu	bez	nich	fungovat.

Využívám	jen	ten	na	kávu.	Vodu	nebo	jiné	pití	si	nosím	z	domova.

Ten	na	kávu	mi	neberte,	ale	softdrinky	si	při	nejhorším	koupím	ve	vedlejší	budově.

Miluju	všechny	automaty,	co	tu	jsou	a	navíc	mi	ještě	chybí:	(napiš	nám	jaký	automat)

Cukr	je	smrt,	a	to	co	je	v	tom	stroji	nepiju,	sorry.	Nevyužívám	žádné	automaty,	planeta	by	vás	hnala!

8.	Nástěnky	v	hale
Čtu,	dozvím	se	užitečné	informace

Čtu	z	nudy

Nečtu

Jaké	nástěnky?

O	nástěnku	se	starám	-	jsem	nástěnkář

9.	Pokud	se	na	halu	podíváte	očima	nového	návštěvníka,	někoho,	kdo	je	zde	poprvé.	Jak	byste
hodnotili	orientační	a	naváděcí	systém:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	odpověď,	která	vám	nejvíc	sedí.

Orientační	systém	je	vyhovující,	každý	hned	ví	kudy	kam	ať	mluví	po	našemu,	nebo	třeba	anglicky	či	německy.

Pokud	je	návštěvník	krajan	a	umí	číst,	najde	vždy,	co	hledá.	Cizinec	bohužel	ne.

Je	to	špatný	jak	pro	nás,	tak	pro	cizince.	Bylo	by	fajn	mít	nápisy	i	v	angličtině.	Pokud	i	v	jiném	jazyce,	napište	v	jakém:

10.	Pokrytí	a	rychlost	Wi-Fi	v	hale	je
Nápověda	k	otázce:	Čím	víc	hvězd,	tím	lepší	ty	internety	podle	vás	jsou.

/ 10

11.	Kde	nabíjíte	mobily	a	počítače
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

V	hale,	ale	zásuvky	nejsou	kde	potřebuji

V	hale	a	počet	a	rozmístění	zásuvek	je	dostačující

Nosím	si	powerbanku

V	učebnách

Jinde.	A	nás	by	potom	zajímalo	kde:

12.	Osvětlení	v	hale	mi	vyhovuje.
Ano

Ne

Pokud	je	odpověď	ne,	napište	nám,	co	by	se	mělo	zlepšit
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13.	Děkujeme	za	všechny	dosavadní	odpovědi!	Pokud	máš	ještě	nějaký	nápad	nebo	komentář	k	hale	a
nebo	téma,	které	nebylo	zmíněno	v	otázkách	výše,	napiš	nám	prosím	ještě	sem.	Děkujeme!


